

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

- 28107** *Corrección de Errores relativo al anuncio de Resolución de la Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Seguridad Social de Badajoz por la que se anuncia procedimiento abierto 06/VC-0001/10, para la contratación del servicio de limpieza de los Centros de Atención e Información de la Seguridad Social y Unidad Médica de Evaluación de Incapacidades.*

Advertido error en el texto del anuncio de licitación de referencia publicado en el BOE n.º 190, de fecha 7 de agosto de 2009, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el apartado 1.c.8, donde dice: 8. "Fecha límite de obtención de documentación e información: 21 de agosto de 2009", debe decir: "8. Fecha límite de obtención de documentación e información: 11 de septiembre de 2009".

Badajoz, 7 de agosto de 2009.- El Director Provincial, P.S. (Resolución de 26/07/05), el Secretario Provincial, José María Beltrán Novillo.

ID: A090061890-1